



Mednarodna fakulteta  
za družbene in poslovne študije  
International School  
for Social and Business Studies  
Celje · Slovenija

## EU+PIK@: Delavnica Mlad evropski podjetnik

**Ciljna skupina:** Učenci OŠ in širša javnost

**9. maj 2014 ob 9. uri, dan Evrope**

**Mednarodna fakulteta za družbene in poslovne študije Celje in Krekov trg, Celje**

9.00	<b>Predavanje z razpravo: Evropska konvencija o varstvu človekovih pravic in temeljnih svoboščin, Evropski varuh človekovih pravic, EU in človekove pravice</b> dr. Jana Goriup, Filozofska fakulteta, Maribor in dr. Nada Trunk Širca, MFDPŠ Celje
11.00 – 13.30	<b>Delavnica: Človekove pravice skozi risbe otrok (prireditvev Evropska vas, stojnica, Krekov trg Celje)</b> Valentina Jošt Lešer, MFDPŠ Laura Rožman, MFDPŠ Aleš Trunk, MFDPŠ
13.30	<b>Kviz za udeležence in hladno presenečenje</b>
14.00	<b>Podelitev nagrad</b>

**Jana Goriup** je doktorirala s področja sociologije in je redna profesorica na Filozofski fakulteti, Univerze v Mariboru. Organizirala je številne mednarodne konference, usmerjene na izobraževanje in družbene probleme, povezane s trajnostnimi procesi v izobraževanju.

**Nada Trunk Širca** je doktorirala na študijskem programu Management v izobraževanju na univerzi The Manchester Metropolitan University v Veliki Britaniji. Področja njenega raziskovanja in poučevanja vključujejo management v visokem šolstvu, kakovost in ocenjevanje v terciarnem izobraževanju ter priznavanje znanja in vseživljenjskega učenja v visokem šolstvu.

**Valentina Jošt Lešer** je asistentka na MFDPŠ Celje in doktorska študentka interdisciplinarnega doktorskega študija Humanistika in družboslovje, področje Upravljanje in razvoj organizacij na Fakulteti za družbene vede, Univerze v Ljubljani. Področje njenega raziskovanja je kakovost in vzpostavljanje učinkovitega upravljanja na institucionalnem nivoju, še posebno v visokem šolstvu.

**Laura Rožman** je asistentka na MFDPŠ Celje in študentka doktorskega študija Pedagogika na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru. Področje njenega raziskovalnega programa obsega proučevanje vodenja v izobraževanju in njegove kakovosti.

**Aleš Trunk** je magistriral s področja ekonomije in financ na Univerzi na Primorskem, Fakulteti za management. Na isti univerzi je sedaj doktorski študent v programu Management. V okviru svojega raziskovalnega dela se ukvarja s področjem trga dela in poslovnih financ.



Lifelong  
Learning  
Programme